Diofantoszi egyenletek attekintése
Elséfoka diofantoszi egyenletek

Hatarozzuk meg két szamtani sorozat k6zos elemeinek sorozatat.
Konkrét feladat: 1. an =3n—7; by =5n + 1.

Lényegében elséfoka diofantoszi egyenletek:
2. X2+ 1 =5y, 3.3x2 -2y +5=0;

Kétvaltozés, masodfoku diofantoszi egyenletek, melyek egyik masodfoku valtozéban
hianyosak

ax?+ bxy + cx+dy+e=0tipusok (I.a=0;1l.a=0,b=0; 1ll.a=0, b=0)
4. v63. Két szam Inko-ja 37-cel kisebb, mint a Ikkt-iik. Mi lehet a két szam?
5.ab+2a+3b=236

A tipusra visszavezethet6 tortkifejezések:
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Mindkét valtozeban masodfoku diofantikus egyenletek
X2 + y? vagy x? — y? tipus:

11.a?>=b?+ 2b + 13; 12.a?>=b?+ 3b + 13; 13. X2+ 2x+y?—4y -9 =0;
Homogén egyenlet:

14. 2a? + 5ab — 12b? =28; 15. oktv93. x? — 4xy + 5y% = 25

Masodfokua paraméterezés (x,y € N):

16. X2 — 14xy + 49y? + 9y — 25 = 0; 17. X2 —4x + 2xy + y> + 4y — 13 = 0;
Vegyes:

18.a—ab+b?=a+b; 19.a%+b?+c?=ab+bc+ac+4;

20.x° + 2x* —=x—-2=0; 21.a+(@a+1)°3+ (@a+2)°=(a+3)>
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22.xyz=x+y+z(X, Y,z € Z*); 23.1+%+l:1; 24. y =
a C



